
ZBOR KRAJANOV OB RAZGRNITVI PUP V KS AJDOVŠČINA

Nejasna vizija našega mesta
Potem ko so uvodničarji razložlll prostorske uredl-
tvene pogoje In predlog ureditve prometa na
področju občlne In KS Ajdovščlna, se /e razvlla
živahna razprava. Poudarjeno je bllo, da občani v
krajevni samouprav/ skorajda ne sodelujejo več, ker
njlhovl predlogl niso upoštevanl.

Obremenitev s slabim zrakom,
hrupom in popolno prometno
zmedo, posebej še mimjočim pro-
metom, je ustvarila nemogoče
razmere v občini in posebej v kra-
jevnih skupnostih, kjer je že po
dvakrat in več delovnih mest kot
prebivalcev.

Vse dosedanje prometne študi-
je bi kazalo ponovno pregledati in
se s sedar ĵim poznavanjem stvari
ponovno opredeliti npr. do par-
kirnih hiš in njihovih lokacij. Vse-
kakor bi bila potrebna za občino
Center študija strukturalnih obre-
menitev prostora v naši občini,
sicer je težko strokovno obvlado-
vati prostor.

V razpravi o uporabi in širjeryu
stanovanjskega prostora, je bilo

rečeno, da bi bilo potrebno pisar-
ne, ki"so zasedle stanovanjski pro-
stor, spet spremeniti v stanova-
nja. Občina Center postaja vse
bolj mrtva in kolikor manj bo
imela stanovalcev, toliko manj bo
živlienia v centru.

Prisotni so menili, da uvodni-
čarji niso dali takega uvoda, da bi
iz njega videli vizijo razvoja me-
sta, kot celote in vloge občine v
njem. Z našimi pogledi na mesto
smo nasploh postali zelo majhni
in s takšno usmeritvijo ni mogoče
graditi velikega, sodobnega in
privlačnega mesta.

Bili so podani naslednji kon-
kretni predlogi:

- y občini Center ni mogoče
graditi stanovanj, ki nimaio earaž

in tudi ne odpreti novega delov-
nega mesta, ki nima zagotovljene-
ga parkirnega prostora.

- kazalo bi bolj opredeliti vlo-
go Centra v mestu I^jubljani; do-
slej so se stvari odvijale docela
stihijsko, poleg tega pa vsaka ob-
čina ustvarja svoj center. Tako
ima Ljubljana, kljub temu, da je
prostorsko razmeroma skromna,
kar pet centrov, ki med seboj
funkcionalno sploh niso pove-
zani.

- potrebna bi bila večja dišper-
zija javnih služb in bi morali iz
Centra odpravljati vse tiste dejav-
nosti, ki so močan generator pro-
meta.

- iz gradiva je razvidno, da bo
občina Center do leta 2000 izgubi-
la že 2000 stanovanj in da je pred-
videno še nadaljnje spreminjanje
strukture Centra v korist poslov-
nih prostorov in administracije.
To pa bo zanesljivo še bo]j zaduši-
lo življeiye v Centru in še bolj
otežilo sodelovanje krajanov v
javnem delu.


